

## Havárie autobusu v Suchdole 8.6.1932



# Havárie pražského autobusu u Suchdola.

Městský autobus elektrických podniků rozbit. — Tři ženy zraněny těžce — 26 osob lehce. — Hruška za držela rozjetý vůz.

Včera ráno jel s 30 dělníky do Prahy autobus pražských Elektrických podniků značky Tatra, řízený šoférem A. S m r k o v s k ý m. Po táhlém kopci, svažujícím se od Suchdola, rozjel se vůz plnou rychlostí v levé straně silnice, ale už podle nepravidelných výbuchů motoru bylo znát, že stroj je porouchán. Šofér ztratil úplně vládu nad vozidlem a také průvodčí vozu marně mu pomáhal manipulovat s ruční brzdou. Autobus, vážící přes 6 tun, doletěl takto k první zatáčce, narazil na dva prázdné selské vozy, z nichž jeden přerazil v půli a odmrštil do pole, kdežto oj druhého vozu prorazila chladič a vnikla až k sedadlu šoférovu. Vůz sám se zarazil o starou silnou hrušku. Následky ovšem byly katastrofální. Šofér byl vymrštěn na silnici a uvnitř vozu všichni pasažéři byli zraněni. Nejhůře je postižena 20letá dělnice Marie Vališová, která utrpěla zlomení pánve, dále 37letá dělnice Ludmila Pražáková, které byla zlomena žebra, a 56letá A. Vyšínová, která má velké odřeniny a podlitiny. Zranění nejsou smrtelná. Z obce Suchdola je největší počet zraněných, celkem 24, a to: Vališová Marie, Pražáková Ludm., Papírníková Anna, Polednová Ant., Pražáková Krista, Krejčí Frant., Švagr Fr., Hejduk Jan, Jirá-

sek Fr., Šlechta J., Husar Jan, Mery K., Pěnkava H., Klement Jos., Šifl Ant., Tejral K., Smolík K., Ševčík Vác., Hrabánek J., Wiesen Jos., Smetana Vojt., Jirásek Jos., Papírník Václav. Z Roztok jsou zraněni K. Foltýn a Jos. Dědic, z Budovce Fr. Havránek, z Mirotic J. Fuksa, z Únětic A. Vyšín. Zranění byli dopraveni auty do nemocnice v Praze. Na místo přijela komise Elektrických podniků, pojišťovny pražské a četnictva.

Při autobusové nehodě na silnici u Suchdolu zraněno bylo celkem 29 osob. Z těchto ponecháni byli ve všeobecné nemocnici: průvodčí autobusu Jan Hrabák z Prahy VII., Palačského ul. 18, který utrpěl otřes mozku a zlomení dvou žeber. Dále Marie Vališová ze Suchdolu, která utrpěla zlomení pánve, 54letý Václav Papírník ze Suchdolu č. 33, utrpěl pohmoždění svalstva a zlomení levé nohy ve stehně, 21letá Terezie Pražáková ze Suchdolu, zlomení pánve, její matka Ludmila Pražáková zlomení žebra na levé straně, a dělnice Anna Vyšínová ze Suchdolu čp. 277, která utrpěla pohmoždění páteře a pravého lokte. Všichni ostatní propuštěni byli po ošetření do domácího léčení s poukazem na léčení ambulantní.